Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 47 Mittwoch, 08.03.2006 124. Jahrgang

■ BaMa Sport GmbH, in St. Gallen, CH-320.4.058.949-2, Hardungstrasse 55a, 9011 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 28.02.2006. Zweck: Vermarktung und Transferieren von Sportlern; Tätigung von Wertschriftengeschäften. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Barnetta, Tranquillo, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 18'000.—; Barnetta, Andrea Barbara, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 2'000.—.

Tagebuch Nr. 1717 vom 02.03.2006 (03277348 / CH-320.4.058.949-2)